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Predpokladejte, Zze ve spotfebnim kosi daného statu jsou obsazeny pouze nasleduijici tfi
typy komodit: Ananasy, Bataty a Celer, jejichz mnozZstvi a trzni ceny ukazuje tabulka.
Zakladnim je rok 2015.

Ananasy Bataty Celer
rok Qa Pa Qs Ps Qc Pc
2015 24 6 000 € 500 35€ 1750 2,00 €
2016 25 6300 € 510 39€ 1 800 2,40 €
2017 26 6985 € 515 39€ 1890 3,00 €

= Vypocitejte tempo ristu cenové hladiny (miru inflace) v roce 2016 a klasifikujte ji.
= Urcete tempo rlstu cenové hladiny (miru inflace) v roce 2017.

Predpokladejte ctyrsektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon k Usporam 10 %; sazba dlichodové dané 20 %; mezni sklon
k dovozu 7 %; autonomni spotieba 30 mil. € autonomni dané 15 mil. €, autonomni
dovoz 20 mil. €; export 30 mil. €; investice firem 40 mil. €; rychlost obratky penéz
v ekonomice 2,80; skute¢nd nomindlni nabidka penéz Mi: 210 mil. €; transferové
platby 55 mil. €; vladni ndkupy zboZi a sluzeb 80 mil. €.

= Rozhodnéte, jaky typ monetarni politiky aplikuje centralni banka.
= Rozhodnéte, jaky typ fiskdlni politiky realizuje vlada.

V keynesovském modelu AD-AS graficky znazornéte kratkodobé dopady rozhodnuti
centrdlni banky zvysSit zdkladni Urokové sazby. Urcete, jak se zméni realny produkt,
redlnd urokova mira a mira nezameéstnanosti v ekonomice.

Zachytte, jak se v modelu IS-LM projevi (ceteris paribus) zvyseni vladnich nakupl zboZi a
sluzeb. Rozhodnéte, jak se zméni redlny produkt, redlnd udrokovd mira a mira
nezameéstnanosti v ekonomice.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:
= Vztah mezi hrubym domacim produktem a hrubym narodnim dlchodem lze vyjadrit
jako: GDP = GNI — NPI, kde NPI je velikost Cistych pfijmu z podnikani v zahranici.

= Depreciace kurzu domaci mény (ceteris paribus) povede ke zdrazovani dovozl a
soucasné také ke zdrazovani vyvozQ.
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